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Інформація начальника Коростенського МВ полковника міліції Жміди І.О.  

 
Шановний Володимире Васильовичу! Шановні депутати, присутні та 

запрошені! 
 

Щиро дякую за надану можливість виступити перед депутатським корпусом 
Коростенської міської ради щодо проведеної роботи ОВС з питань забезпечення 
правопорядку. 

Упродовж поточного року міліцією вжито ряд заходів з метою забезпечення 
прав і свобод громадян, розкриття і розслідування злочинів, відшкодування 
завданих ними збитків. 

Діяльність органів внутрішніх справ багатогранна, але враховуючи брак часу, 
зупинюсь лише на основних аспектах, проблемах та пропозиціях щодо їх 
вирішення. 

За звітний період до Коростенського МВ від жителів м. Коростеня надійшло 
4300 заяв і повідомлень про кримінальні правопорушення, які внесені до 
єдиного обліку заяв і повідомлень про вчинені кримінальні правопорушення та 
інші події, що на 7,0 % більше ніж у минулому році (4000). 

Із загальної кількості отриманих заяв та повідомлень 1108 заяв та 
повідомлень мали склад кримінального правопорушення та були внесенні до 
Єдиного реєстру досудових розслідувань, 3192 не мали ознак злочину та були  
розглянуті в порядку Закону України «Про звернення громадян». По 156 
зверненням було складено адміністративні протоколи. 

Складна економічна та політична ситуація, яка склалася на даний час в 
державі в значній мірі наклала свій відбиток на стан злочинності в нашому місті. 

Одна з найбільш поширених і суспільно небезпечних груп злочинних діянь 
становлять злочини проти власності. Кількість їх вчинення в поточному році на 
території м. Коростеня дещо зменшилася (2014 рік – 418, 2013 рік - 485). Більше     
65 % всіх вчинених злочинів на даний час вже розкрито.  

За звітний період на території м. Коростеня значно зменшилася кількість 
зґвалтувань, грабежів, крадіжок з квартир. Однак, відбулося збільшення умисних 
вбивств, тяжких тілесних ушкоджень, розбійних нападів, крадіжок, незаконних 
заволодінь транспортними засобами, шахрайств та фактів незаконного поводження 
зі зброєю та боєприпасами.  

Протягом звітного періоду вчинено: 
- 3 вбивства, проти 2 в минулому році, всі вони розкриті; 
- 2 факти нанесення тяжких тілесних ушкоджень, проти 1 в минулому році, 

які також розкритті; 
- скоєно 6 розбійних нападів, проти 4 в минулому році, із них 2 злочини 

залишаються нерозкритими; 
- 24 грабежі, проти 31 в минулому році; 
- 13 фактів незаконного заволодіння транспортними засобами, проти 6 в 

минулому році; 
- 73 факти шахрайств, проти 76 в минулому році. 
На сьогоднішній день 185 злочинів вчинених на території м. Коростеня  в 

поточному році залишаються не розкритими. 
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Позитивним прикладом роботи особового складу Коростенського МВ є 
викриття груп осіб, які упродовж  2014 року вчиняли резонансні кримінальні 
правопорушення на території обслуговування Коростенського МВ. Одним з таких є 
викриття групи осіб, яка складалася з місцевих жителів. Останні протягом липня 
2014 року вчинили ряд незаконних заволодінь транспортних засобів на території м. 
Коростеня, на їх рахунку налічується 5 таких злочинів. На даний час злочинців 
притягнуто до кримінальної відповідальності та засуджено. 

Ще одним прикладом є і нещодавнє розкриття особовим складом 
Коростенського МВ ряду злочинів, пов’язаних з демонтажем ліній телефонного 
електрокабелю. Група осіб, яка складалася з місцевих жителів протягом серпня - 
листопада 2014 року вчиняла демонтаж телефонного електрокабелю на території м. 
Коростеня та Коростенського району, на їх рахунку налічується 10 злочинів. На 
даний час стосовно затриманих проводяться слідчі дії. 

Також як позитив слід відмітити, що кожної п’ятниці працівниками 
Коростенського МВ проводяться оперативно-профілактичні відпрацювання різних 
районів м. Коростень.   

 
У сфері незаконного обігу наркотиків виявлено 37 злочинів, з них майже 

кожен другий – це збут наркозасобів (15). На обліку Коростенського МВ перебуває 
111 наркозалежних осіб. 

Знешкоджено 5 наркопритонів. З незаконного обігу вилучено та знищено 8 
кг. наркотиків різного виду. Під час операції "Мак-2014" знищено понад 960 
рослин нарковмісних культур. 

Зверніть увагу, тільки впродовж 2014 року з обліків Коростенського МВ 
знято у зв’язку зі смертю 15 осіб з діагнозом наркоманія. Це офіційна статистика. А 
насправді смертність від наркоманії набагато більша. 

Тому наші зусилля спрямовані в двох напрямках – зменшення попиту на 
наркотики та зниження пропозиції. У першому випадку ввели в практику 
систематичне проведення профілактичних виступів на цю тематику в навчальних 
закладах. Сподіваюсь на допомогу з цих питань з боку адміністрацій навчальних 
закладів та зацікавлених підрозділів органів виконавчої влади.  

Зменшення пропозиції – це функція суто правоохоронна. Для її виконання 
активізуємо зусилля на викриття осіб, причетних до збуту наркотиків. На даний час 
проводяться активні заходи в навчальних та розважальних закладах з метою 
запобігання фактів втягування молоді у споживання наркотичних засобів. 

Для припинення наркобізнесу основні зусилля зосереджені на припиненні 
діяльності наркотрафіків та осіб, які займаються збутом наркотиків (15). 

 
Сьогодні в місті майже 47 відсотків злочинів (171) вчиняється раніше 

засудженими особами, а також близько 9 відсотків (31) – у стані алкогольного 
сп’яніння. Тому в діяльності підрозділів міліції громадської безпеки акценти 
зміщено на профілактику таких злочинів. На профілактичний облік додатково 
поставлено 195 осіб, у тому числі 90 – звільнених з місць позбавлення волі. 
Адміністративний нагляд встановлено стосовно 8 раніше засудженим особам. 

Крім цього, роботу дільничних інспекторів міліції перебудовуємо таким 
чином, щоб не менше 70 % свого робочого часу вони проводили на 
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адміністративних дільницях, відвідували громадян за місцем проживання, 
здійснювали їх прийом на дільничних пунктах міліції. До населення доводиться 
інформація про графіки прийому громадян керівництвом МВ та дільничними 
інспекторами міліції. 

За одинадцять місяців 2014 року особовим складом Коростенського МВ було 
здійснено комплекс профілактичних заходів та цілеспрямованих відпрацювань 
направлених на боротьбу з пияцтвом, самогоноварінням, профілактиці різного 
роду правопорушень, укріпленню зв’язків з громадськістю та населенням. Всього 
упродовж поточного року тільки дільничними інспекторами міліції виявлено та 
задокументовано 735 адміністративних правопорушень (2013 рік – 1210).   

В 2014 році під час відпрацювань м. Коростеня по боротьбі із 
самогоноварінням було виявлено 71 правопорушення за зберігання самогонних 
апаратів та самогону. За придбання самогону було притягнуто до відповідальності 
25 осіб, за появу в громадському місці в п'яному вигляді притягнуто до 
відповідальності 121 особу. Під час відпрацювань в даному напрямку було 
вилучено, та знищено 20 самогонних апаратів, 810 літрів самогонної закваски та 
75 літрів самогону.  

Робота дільничного інспектора організована за таким принципом, що не 
люди йдуть до міліції, а міліція йде до людей. Саме з цією метою на території міста 
організовано проведення цільових профілактичних заходів під умовною назвою 
"Візит". 

Користуючись тим, що певна кількість депутатів міської ради займає 
відповідні посади в апараті міської ради, прошу вашого сприяння у виділенні 
дільничним інспекторам приміщень під дільничні пункти міліції, забезпеченні їх 
меблями та телефонним зв’язком, вирішенні інших нагальних проблемних питань 
службової діяльності. 

 
Турбує розповсюдження підліткової злочинності та бездоглядності. 

Внаслідок пияцтва батьків набувають поширення факти, коли діти залишають 
домівки у пошуках пригод, розваг, а досить часто – заробітку, в силу своїх 
можливостей виживають у непростих сьогоднішніх умовах.  
 Працівниками Коростенського МВ протягом звітного періоду було 
проведено ряд профілактичних операцій та рейдів за участю працівників 
соціальних служб, на предмет профілактики дитячої злочинності та 
правопорушень. Особлива увага приділялась виявленню таких фактів, як втягнення 
дітей у пияцтво, наркоманію, злочинну діяльність. Так, до відповідальності 
притягнуто  15 дорослих осіб за доведення підлітків до стану алкогольного 
сп’яніння; 6 продавців – за продаж неповнолітнім спиртних напоїв; 7 дорослих 
осіб, які втягнули неповнолітніх в злочинну діяльність.  
       Протягом поточного року, завдяки чисельним спільним рейдам та 
відпрацюванням, відбулись позитивні зрушення в боротьбі зі злочинністю в 
дитячому середовищі. Так, з початку року в місті Коростені було вчинено 24 
кримінальних правопорушень, в яких приймало участь 16 підлітків (троє з них - 
мешканці інших міст), в минулому році зафіксовано 43 кримінальних 
правопорушень, в яких приймало участь 21 підліток. Проведено близько 80 
виступів в навчальних закладах. Та на сьогоднішній день серед дітей, які вчиняли 
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кримінальні правопорушення, немає учнів загальноосвітніх навчальних закладів, 
що говорить про результативність правових бесід. 
 Значно зменшилась кількість фактів розпиття дітьми спиртних напоїв в 
громадських місцях.  
 Наведена статистика не дає права вважати це позитивним результатом, адже 
кожне кримінальне правопорушення, вчинене неповнолітньою особою – це 
вопіющий факт і є проблема нашого суспільства. По кожному вчиненому злочину 
проводилось службове розслідування та з’ясовувались причини і умови, що 
сприяли цьому. В подальшому спільно з зацікавленими відомствами проводились 
профілактичні заходи щодо усунення таких причин.  
 Систематичною є робота в сім’ях, з метою підвищення виховного потенціалу 
батьків. З проблемними підлітками організовуються заходи, які сприяють 
формуванню правильної моделі поведінки, розвитку духовності та вихованню 
патріотичного духу (це екскурсії до музеїв, релігійних установ, підприємств міста 
(захід «Знайомство з професією», організація круглих столів, тренінгів, тематичних 
ігор) . 
 Основним нашим завданням є збереження життя та благополуччя дітей, які 
проживають в сім’ях, що опинились в складних життєвих обставинах (в нас 
нараховується 71 сім’я, в яких проживають 130 дітей). Так, з початку звітного 
періоду спільно зі службою у справах дітей, центром соціальних служб сім’ї, дітей 
та молоді, працівниками відділу освіти проведено ряд рейдів в такі сім’ї. В ході 
даних рейдів притягнуто 60 батьків до адміністративної відповідальності за 
неналежне виконання своїх батьківських обов’язків. 30 дітей було поміщено до 
реабілітаційного центру «Віра, Надія, Любов», троє дітей - до лікувальних закладів. 
Відносно 9-ти батьків зібрано та направлено матеріали до суду щодо позбавлення 
їх батьківських прав (8 з них вже позбавлено). 
 Трьох дітей, відносно яких були повідомлення про безвісне зникнення, 
силами працівників міліції було розшукано протягом декількох годин (одна дитина 
з числа вихованців інтернатного закладу, друга виховувалась в прийомній сім’ї, 
третя дитина мала вади розвитку). 

 
Упродовж поточного року на території обслуговування Коростенського МВ 

було проведено – 95 масових заходів різного характеру, на яких було присутньо 
близько 23 тисяч громадян, на охорону громадського порядку під час проведення 
цих заходів, було залучено – 432 співробітника МВ (з яких – 112 працівників 
патрульної служби). У кожному випадку працівники міліції реагували на 
порушення громадського порядку.  

З метою дотримання належного громадського порядку та недопущення 
скоєння злочинів на вулицях і громадських місцях міста, в тому числі під час 
проведення масових заходів постійно аналізується стан вуличної злочинності та 
вносяться відповідні корективи і доповнення до плану комплексного використання 
сил та засобів міліції, стосовно розстановки маршрутів і постів патрулювання.  

Однак на даний час існує ряд проблемних питань: 
- нехватка чисельності особового складу, адже значна частина 

знаходиться в зоні проведення АТО, а саме відбувається щомісячна ротація 
особового складу в чисельності 10 співробітників.  
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- значна плинність кадрів та недостатня обізнаність з населенням, яка не 
дає в повному обсязі відслідковувати оперативну обстановку і криміногенний 
елемент на території обслуговування. Адже, для того, щоб співробітник міліції  міг 
якісно працювати на обслуговуваній території, потрібно, щоб він не менше 3 років 
пропрацював на ній.  

-  більше 30 %  особового складу Коростенського МВ працівники з 
вислугою років на службі в органах внутрішніх справ менше 3-х років, та тільки 
38% особового складу Коростенського МВ мають вищу юридичну освіту. 

- незадовільне матеріально-технічного забезпечення, а саме відсутня 
належна кількість транспортних засобів, паливно-мастильних матеріалів, низька 
забезпеченість комп’ютерною технікою та навіть канцелярією 

- також неналежне функціонування системи відео нагляду на території 
міста Коростень, яке надало б можливість: 

1. Оперативно цілодобово контролювати стан охорони громадського порядку 
на вулицях та в інших громадських місцях; 

2. Відслідковувати візуальну інформацію з місць установки телекамер та 
реагувати на порушення громадського порядку та безпеки дорожнього руху; 

3. Відновлювати хід подій, кримінальних та адміністративних правопорушень 
на основі записаних відеоматеріалів; 

4. Автоматично оповіщати відповідні служби та організації про виникнення 
надзвичайних подій.. 

 
Хочу, щоб присутні зрозуміли, що на встановлення засобів 

відеоспостереження ми затратимо кошти один раз, а користуватись будемо роками. 
За рахунок встановлення засобів відеоспостереження з’явиться можливість 
організувати несення служби вивільненими працівниками міліції на околицях, у 
приватному секторі та неосвітлених місцях.  

Також матимемо можливість вивільнені наряди залучати до відпрацювання 
міста, де відсутні патрульні підрозділи. 

Керівництво міськвідділу висловлює сподівання про підтримку міською 
радою зазначеної ініціативи та виділення коштів з місцевого бюджету в рамках 
виконання Комплексної програми профілактики злочинності на території міста 
Коростень на 2011-2015 роки. Якщо така ініціатива буде підтримана, ми надамо 
детальні розрахунки для опрацювання. 

 
Крім цього, не секрет, що частина наших працівників допускає випадки 

недобросовісного виконання службових обов’язків, безвідповідальності, грубощів 
та зверхності по відношенню до людей, ігнорування їх законними вимогами.  

В поточному році ми звільнили 3 таких працівники, 89 притягнули до 
дисциплінарної відповідальності. Вважаю, жорсткий підхід саме до таких питань 
виправданим для створення морально здорового і боєздатного міліцейського 
колективу. 

Поряд з цим, турбує плинність кадрів. За останній рік з міськвідділу 
звільнилось понад 20 працівників, кожен третій з яких – юрист. Значною мірою це 
пояснюється змінами у пенсійному законодавстві, яке відмінило пільгове 
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обчислення вислуги років для окремих категорій особового складу. Але плинність 
кадрів зумовлена і певними соціальними проблемами.  

Разом з тим, проблема соціальної захищеності особового складу залишається 
складною. Справа не тільки у рівні оплати праці, хоча й вона повинна бути 
кращою. Вже більше десяти років, як призупинена дія ст. 22 Закону України "Про 
міліцію" в частині надання знижок в оплаті житла, комунальних послуг, отримання 
пільгового іпотечного кредитування, деяких інших соціальних гарантій. Також 
особливо гострою є житлова проблема, на протязі останніх трьох років не виділено 
жодної квартири для працівників міліції. 

Завершуючи, впевнений, що Коростенський міський відділ при належній 
підтримці з боку депутатського корпусу в змозі забезпечити правопорядок у місті. 

 

Дякую за увагу та підтримку! 


